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Звіту про прозорість 
AC Crowe Ukraine 
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Вже два роки наша країна живе в умовах повномасштабної війни. За цей час бізнес адапту-
вався та працює, щоб наблизити Перемогу та продовжувати жити, будуючи інвестиційно при-
вабливу країну з можливостями, талановитими та самовідданими людьми. Життя в умовах 
війни для всіх українців – це повсякденне виконання своїх обов’язків, зустрічей з родиною та 
друзями, проведення переговорів, просування свого бізнесу, це просто буденне життя, але 
у постійній небезпеці. Ми розуміємо свою відповідальність перед клієнтами, партнерами, 
перед країною тому робимо все можливе для підтримки Збройних сил України, економіки 
країни та громадян.

Бізнес в умовах війни – це важко, складно, з постійними випробуваннями, але це загартовує. 
Це дає досвід роботи, мислення у надважких обставинах. Сьогодні я можу з впевненістю 
сказати, що ми долаємо постійні перепони, але ми продовжуємо розвивати нашу Компанію, 
людей, піклуватися про країну та про її збереження. 

Так, у 2023 році ми примножили нашу команду. В AC Crowe Ukraine ми реалізуємо екоцен-
тричний підхід до управління, розуміючи, що в центрі завжди стоїть людина, професіонал, 
тому багато уваги приділяли саме розвитку наших працівників, пошуку нових, для розши-
рення команди та інвестували у майбутнє покоління задля того, щоб формувати наступну 
спільноту професіоналів з розумінням сьогодення бізнесу та його перспектив. Важливим  
вектором своєї роботи ми вважаємо збереження розумового потенціалу нашої країни, щоб 
талановита молодь залишалась в Україні, а задля цього ми, представники бізнесу, повинні 
створити певні умови та мотивувати до роботи саме в Україні і в українському бізнесі.

Звернення керуючої партнерки

Цей Звіт про прозорість AC Crowe Ukraine 2023 було складено відповідно до вимог статті 
37 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 
№ 2258-VIII та охоплює календарний рік, що закінчився 31 грудня 2023 року та розкриває 
інформацію про систему управління аудиторським бізнесом, про фінансові показники, про 
нашу внутрішню систему управління якості, ключові принципи діяльності, політики та  
внутрішні процедури.

Важливою подією стало приєднання AC Crowe Ukraine до Глобального договору ООН в Укра-
їні. Співпраця з Глобальним договором ООН – це новий етап розвитку нашого бачення по 
підтримці та реалізації 17 глобальних цілей ООН. Це можливість спільними зусиллям доне-
сти до спільноти важливість та необхідність своєчасного реагування на важливі проблеми 
у суспільстві та уникнення їх наслідків.

Наша команда приділяє особливу увагу таким надважливим елементам, як – якість послуг, 
що надаються, професійна етика та незалежність, клієнтський сервіс та професіоналізм. 
Всі ці елементи формують наш підхід до аудиту та надання інших професійних послуг. Ми 
інвестуємо багато часу та коштів на безперервне професійне навчання працівників їх особи-
стісний розвиток. Підтримуємо та розвиваємо корпоративну культуру AC Crowe Ukraine, яка 
покликання формувати здоровий клімат в команда задля досягнення спільного успіху.

Спільно с колегами з Crowe Global ми продовжуємо активно співпрацювати та впроваджу-
вати ідеї по спільному обслуговування клієнтів по всьому Світу. Працюючи як одна команда, 
надаючи високоякісні послуги за міжнародними стандартами якості з бездоганними цінностя-
ми.

AC Crowe Ukraine – це бренд з екоцентричним підходом до управління, з прозорою систе-
мою управління та з бездоганними цінностями мережі Crowe Global.

Звернення керуючої партнерки
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AC Crowe Ukraine (Товариство з обмеженою 
відповідальністю Аудиторська компанія
«Кроу Україна», ЄДРПОУ 33833362) працює 
на ринку України з травня 2016 року, 
зареєстрована за адресою: 

04210, Україна, м. Київ, 
Оболонська набережна, 33. 

Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 
суб’єктів аудиторської діяльності 3681. 

Компанія має дві філії у містах 
Одеса та Харків.

Інформація про 
засновників компанії:

Інформацію щодо складу та діяльності 
Crowe Global викладено на офіційному 
сайті - www.crowe.com

Компанія AC Crowe Ukraine є членом 
міжнародної мережі Crowe Global 
(Amended and Restated By-Laws and 
Agreement of Association of Crowe Horwath 
International Association (a Verein formed 
pursuant to the laws of the Confederation of 
Switzerland) 08.08.2016 року).
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Керуючою партнеркою/Генеральною 
директоркою AC Crowe Ukraine є 
Потопальська Олена Вікторівна. 

Компанія спеціалізується у наданні ауди-
торських, бухгалтерських, консультацій-
них, консалтингових послуг та послуг з 
оподаткування.

Мережа 
представлена у 

офісів

150
798

Про компанію

Звіт про прозорість AC Crowe Ukraine 2022

AC Crowe Ukraine має сервісні 
компанії - Crowe AVR (Україна), що 
спеціалізується на оцінці, дослідженнях 
та консультуванні, та Crowe Accounting 
Ukraine, що спеціалізується на веденні 
бухгалтерського обліку, а також надає 
кадрові консультації. 

Інформація про пов’язаних осіб
AC Crowe Ukraine представлена у
додатках.

Звернення партнерів з аудиту 

Ольга Самусєва,
Партнерка з аудиту

Віталій Гавриш
            Партнер з аудиту

Минулий рік став ще одним роком, коли світ зазнав ви-
кликів, змін і невизначеності. Як суспільство, ми зіткну-
лися з війною і її жахливими наслідками. Незважаючи 
на це, ми пишаємося тим, як ми підтримували наших 
людей і наше суспільство, продовжуючи надавати на-
шим клієнтам послуги на найвищому рівні. 

Те, що і як ми робимо, визначається нашими спільни-
ми цінностями – чесно служити, бути лідером в галузі, 
співпрацювати для досягнення мети. У цьому звіті 
підкреслюється, як ці спільні цінності втілюються в 
життя в нашому бізнесі завдяки нашій зосередженості 
на якості аудиту і інших послуг, ролі, яку ми відіграємо 
в служінні суспільним інтересам, а також формуванні 
майбутнього професії.

Потреби наших клієнтів продовжують ускладнювати-
ся і розширюють географію. Як фірма, що належить 
до однієї з найбільших мереж, що надає професійні 
послуги, ми можемо об’єднати людей із різними нави-
чками з усього світу, які відповідатимуть клієнтським 
потребам. Основним фактором, який нам в цьому 
допомагає, є наша зосередженість на майбутньому. 
Ми продовжуємо інвестувати в навички наших праців-
ників, процеси аудиту та технології, щоб задовольнити 
потреби всіх зацікавлених сторін і відповідати дедалі 
складнішим вимогам до професійного судження. Ми 
інвестували більше 10 000 годин в навчання та під-
тримку розвитку наших співробітників, допомагаючи їм 
професійно зростати та досягати кар’єрних цілей.

Ми пишаємося тим, що робимо правильні речі та 
діємо в інтересах суспільства. Ми з оптимізмом диви-
мось на майбутнє нашого бізнесу і запрошуємо вас до 
обговорення цього питання. 

Станом на 31 грудня 2023 року 
засновниками Компанії є фізичні особи:

    Потопальська Олена Вікторівна
    Карпов Леонід Миколайович
    Козленко Володимир Григорович
    Стецюк Сергій Сергійович

70% корпоративних прав належать 
фізичним особам, які є сертифікованими 
аудиторами.

країнах світу

Crowe Global 
серед найбільших світових мереж 
з надання професійних послуг 
(аудиторських, консалтингових, 
консультаційних та інших)

https://www.crowe.com/ua/croweacu/-/media/crowe/firms/europe/ua/croweacu/ua_img/documents/dovidka_krou_ukrayina_21.pdf?rev=63f5da785ea243cc978df0d6e1510ef0&hash=6310C7E2160461ECC84CE14EB28D1901
http://www.crowe.com
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Корпоративна структура AC Crowe Ukraine

Загальні збори AC Crowe Ukraine є вищим 
органом управління, який  відповідає за 
розробку та впровадження фінансової, ко-
мерційної та маркетингової стратегії Ком-
панії. Загальні збори здійснюють контроль 
за операційною та фінансовою діяльністю 
Компанії відповідно до українських та між-
народних стандартів професійної діяльно-
сті. 

Виконавчим органом Товариства є одноос-
ібний виконавчий орган в особі генеральної 
директорки, яка обрана Загальними збора-
ми.

Загальні збори

Рада директорів

Потопальська Олена
Циганок Юрій 

Департамент 
контролю якості 
аудиторських послуг

Департамент 
маркетингу

Департамент по 
роботі з клієнтами

Адміністративний 
департамент 

Фінансовий 
департамент

Філія м. Харків

Філія м. Одеса

Департамент з 
аудиту суб’єктів 
господарювання

Департамент з аудиту 
фінансових установ

Департамент податків 
та  консалтингу

Юридичний 
департамент

ТОВ «Кроу Еккаунтінг 
Україна»

ТОВ «Кроу ЕйВіАр»

Самусєва Ольга 
Гавриш Віталій Карпов Леонід Комітет

 з питань
професійної 

етики

Сервісна панель

Сервіси AC Crowe Ukraine та сервісних компаній Crowe AVR та Crowe Accounting Ukraine  
оптимізовані у відповідності з умовами розвитку ринку, щоб максимально задовольнити 
потреби наших клієнтів та допомогти їм у будь-якій бізнес ситуації.

Аудит, огляд і  підготовка  
фінансової  інформації

Узгоджені процедури

Завдання з надання впевненості 

Прогнози і  перспективні оцінки

Підготовка звітів з метою 
дотримання вимог ринку капіталу

Компеляція звітності IFRS, GAAP

Аудит

Злиття та поглинання

Due Diligence

Огляди IT-сумісності

Бізнес структурування 

Форензік 

Ризики

Антикорупційний аудит
Міжнародне оподаткування
 
Трансфертне ціноутворення, КІК

Оподаткування експатів

Податковий консалтинг 

Е-декларування

Консалтинг

Податки

Оцінка бізнесу, цілісних майнових
комплексів, цінних паперів, майнових 
прав та нематеріальних активів, тощо

Оцінка об’єктів інтелектуальної власності

Аналіз фінансових показників та 
прогнозні дані

Послуги з оцінки заставного майна

Оцінка збитків, завданих війною 

Судові експертизи

Консультаційні послуги

Податковий консалтинг

Crowe AVR, Ukraine

Бухгалтерські послуги

Аутстаффінг

Послуги з кадрового обліку 

Облік заробітної плати

Консультаційні послуги з 
бухгалтерського обліку 

Консультування з автоматизації 
бухгалтерського обліку

Розробка облікових політик, 
регламентів, положень та їх
 впровадження на підприємствах

Супровід податкових та інших перевірок 

Crowe Accounting Ukraine

В Компанії працює Рада директорів 
AC Crowe Ukraine, яка здійснює виконан-
ня стратегії розвитку Компанії та опера-
ційне управління.
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Система управління якістю аудиторських послуг 
AC Crowe Ukraine

Система управління якістю аудиторських послуг
 AC Crowe Ukraine

Надання якісних аудиторських послуг є головним пріоритетом Компанії, а відданість якості є 
ключовим чинником у всьому, що ми робимо. Усвідомлюючи суспільну значимість професії 
аудитора і відповідальність перед широким колом користувачів фінансової інформації, ми 
прагнемо надавати професійні послуги найвищої якості як нашим клієнтам, що отримують 
аудиторські та супутні послуги, так і інвесторам, регуляторам, експертам та іншим зацікавле-
ним сторонам, які використовують фінансову інформацію наших клієнтів для своїх цілей.

Належна якість аудиторських послуг забезпечується завдяки запровадже-
ній Компанією внутрішній системі управління якістю, яка відповідає вимогам 
нового Міжнародного стандарту управління якістю 1 (далі – МСУЯ 1) та надає 
обґрунтовану впевненість у тому, що:

●  Компанія та її працівники дотримуються вимог 
професійних стандартів і застосовних законодавчих та 
нормативних вимог;

●  Звіти, надані Компанією за результатами надання 
аудиторських послуг, є відповідними за конкретних 
обставин.

Система управління якістю та її елементи

Для кожного з них внутрішніми регламентами Компанії встановлені відповідні політики та 
процедури, спрямовані на досягнення поставленої мети – високої якості надання аудитор-
ських послуг.

Звітний 2023 рік став першим повним 
роком, в якому Компанія застосовувала 
систему управління якістю, розроблену 
відповідно до нового стандарту МСУЯ 1, 
що набрав чинності з 15 грудня 2022 року. 
Ця система включає в себе вісім взаємо-
пов’язаних елементів:

процес оцінювання ризиків Компанії;

процес моніторингу та виправлення недоліків.

інформація та комунікація;

виконання завдання;

ресурси (людські, технологічні
та інтелектуальні);

управління та лідерство;

відповідні етичні вимоги;

прийняття і продовження відносин 
з клієнтами та конкретних завдань;

Процес оцінювання ризиків Компанії

Принциповим нововведенням стандарту МСУЯ 1 є ризик-орієнтований підхід, який покладе-
но в основу системи управління якістю Компанії. У відповідності до цього підходу Компанія:

Дотримуючись ризик-орієнтованого підходу, Компанія прагне не просто реагувати на недо-
ліки постфактум, а запобігти їх виникненню завдяки розробці і впровадженню відповідних 
застережних заходів.

Управління та лідерство 

Лідерство топ-менеджменту Компанії в питаннях якості полягає в тому, що він задає потуж-
ний «top tone» - створює та підтримує відповідну внутрішню культуру якості, транслює її всім 
співробітникам, демонструючи відданість якості власними діями і поведінкою.

Встановлює цілі якості, тобто бажані результати, яких Компанія 
прагне досягти, щодо більшості наведених вище компонентів 
системи управління якістю;

Ідентифікує та оцінює ризики для досягнення цілей якості, тобто 
намагається наперед визначити, що потенційно може піти «не так» 
та не дозволить досягти встановлених цілей якості;

Розробляє та впроваджує дії у відповідь на ризики якості, для того, 
щоб зменшити їх до прийнятного рівня.

Управління та лідерство, як центральний компонент системи управління якістю, також має на 
меті забезпечити  відповідний розподіл обов’язків та відповідальності, пов’язаних із функціо-
нуванням цієї системи. В Компанії розроблено і затверджено Матрицю відповідальності СУЯ, 
відповідно до якої співробітники на всіх рівнях управління розуміють свої обов’язки в системі 
управління якістю, включно з оцінюванням ризиків якості в зоні своєї відповідальності. 

Внутрішня культура якості, створена в Компанії, включає:

визнання якості, як 
найвищого пріори-
тету Компанії, при 
прийнятті будь-
яких управлінських 
рішень;

розуміння та 
дотримання персо-
налом принципів 
професійної етики;

відповідальність 
всього персоналу за 
якість при виконанні 
аудиторських за-
вдань та здійсненні 
іншої діяльності, 
пов’язаної із функці-
онуванням системи 
управління якістю; 

усвідомлення того, 
що послідовне ви-
конання Компанією 
якісних завдань є 
формою служіння 
суспільним інтере-
сам.

Цілі

Р

Дії

изики



12 13Звіт про прозорість AC Crowe Ukraine 2023 Звіт про прозорість AC Crowe Ukraine 2023

Система управління якістю аудиторських послуг 
AC Crowe Ukraine

Система управління якістю аудиторських послуг
 AC Crowe Ukraine

Комітет має повноваження приймати будь-які рішення, які стосуються етичних питань 
(включно з незалежністю) та ініціювати повідомлення до відповідної професійної організації 
про факти порушень.

	
розглядає ситуації, які створюють чи потенційно можуть створювати загрози дотри-
манню основоположних принципів етики професійних бухгалтерів та незалежності 
для Компанії, її партнерів та працівників; 

розробляє заходи у відповідь на загрози дотриманню основоположних принципів 
етики професійних бухгалтерів та незалежності;

розглядає ситуації, які створюють чи потенційно можуть створювати репутаційні 
ризики для Компанії та бренду Crowe;

 
здійснює моніторинг дотримання вимог етики та незалежності партнерами і праців-
никами Компанії;

розглядає ситуації, які мають ознаки етичних проступків зі сторони партнерів 
та працівників Компанії;

розглядає запити з боку органів державної влади та суду щодо розкриття 
конфіденційної інформації на запит; 

здійснює оцінювання ризиків для якості щодо компонента «Відповідні етичні 
вимоги» Системи управління якістю в Компанії; 

вирішує  інші питання, що стосуються професійної етики і вимог незалежності, 
та відносяться до сфери регулювання Кодексу РМСЕБ.

Прийняття і продовження стосунків

Прийняття Компанією нових клієнтів або продовження стосунків з клієнтами, крім оцінки сво-
єї незалежності від клієнта та незалежності свого персоналу, супроводжується оцінкою чес-
ності нового або діючого клієнта та наявності ресурсів для виконання аудиторського завдан-
ня, в тому числі достатності компетенції та можливості отримання доступу до консультацій та 
експертиз, необхідних для якісного виконання завдання.

Компанія послідовно дотримується прийнятого у відповідь на російську агресію рішення при-
пинити надання послуг російським юридичним та фізичним особам, а також тим, проти кого 
введено санкції будь-якою країною світу. AC Crowe Ukraine не виконує жодної роботи для 
уряду або державних підприємств Російської Федерації, а також відмовилось від продовжен-
ня стосунків  з  будь-якими російськими клієнтами, незалежно від формальної наявності чи 
відсутності санкцій.

●  обмеженнями щодо частки 
одного клієнта в доходах Ком-
панії та тривалості надання 
послуг, 

●  дотриманням обмежень 
до надання послуг, які не 
пов’язані з обов’язковим ау-
дитом, 

●  ротацією та отриманням 
запевнень працівників щодо 
дотримання встановлених 
Компанією політик 
незалежності. 

●  обмеженнями найму 
працівників клієнтів,

Незалежність Компанії
 та її персоналу від клієнтів 
та їх посадових осіб є умо-
вою прийняття і виконання 
завдань з надання впев-
неності. Дотримання цієї 
умови забезпечується:

Професійна етика

Етична поведінка забезпечується неухильним дотриманням вимог Міжнародного кодексу 
етики професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності), виданого 
Радою з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (РМСЕБ), а також вимог Закону Укра-
їни «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність».

Дотримання відповідних етичних вимог, яке покликано забезпечити найвищий рівень якості 
професійних послуг, передбачає підбір Компанією для виконання завдання відповідного пер-
соналу, отримання від нього належних тверджень, контроль дій працівників, який забезпечу-
ється дотриманням чесності, об’єктивності, професійної компетентності та належної ретель-
ності, конфіденційності та професійної поведінки. 

Розроблені в Компанії регламенти та процедури забезпечують достатню впевненість, що без-
посередньо Компанія та її персонал дотримаються етичних принципів, включно із вимогами 
незалежності.

З метою колегіального вирішення питань, пов’язаних із професійною етикою (включно з 
незалежністю), та прийняття рішень з цих питань, в Компанії на постійній основі діє Комітет з 
питань професійної етики.

Комітет розглядає найважливіші питання з етики на незалежності, потенційних конфліктів 
інтересів та розглядає наступні питання та ситуації, а саме:
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Ресурси: людські, технологічні та інтелекту-
альні

Людські ресурси традиційно є найважливішими 
для Компанії. Зважаючи на високі професійні та 
етичні вимоги до надання професійних послуг, 
Компанія постійно спрямовує ресурси на залу-
чення, навчання та контроль рівня знань свого 
персоналу у сферах, пов’язаних з прийняттям і 
виконанням завдань.  Працівники заохочують-
ся до отримання нових компетенцій у сферах, 
пов’язаних з професійною діяльністю. Детальні-
ше про політики компанії щодо цього елементу 
системи управління якістю ідеться у розділах 
«Безперервне навчання та атестація персоналу» 
та «Принципи оплати праці та політики ротації 
партнерів і аудиторів».

Технологічні ресурси представлені комп’ютерною 
технікою, мережевим обладнання та програм-
ним забезпеченням. Компанія та її співробітники 
повністю забезпечені сучасними персональними 
комп’ютерами та серверами, а також необхідним 
програмним забезпеченням. Впродовж 2023 року 
були проведені роботи з удосконалення мереже-
вої інфраструктури Компанії і значно збільшено 
серверні ресурси, завдяки чому робота персона-
лу стала більш комфортною і продуктивною.

Завдання з обов’язкового аудиту виконуються в 
Компанії за допомогою сучасного програмного 
продукту CaseWare Working Papers із застосу-
ванням останньої версії шаблону Audit Ukraine. 
Протягом 2023 року всі ключові партнери Ком-
панії пройшли курс навчання з ефективного 
застосування цього програмного продукту.  Ком-
панія також впроваджує в свою практику сучасні 
інструменти аналізу даних для обробки великих 
масивів даних, зокрема CaseWare IDEA, а також 
проводить заходи із впровадження в щоденну 
аудиторську роботу засобів штучного інтелекту 
(ШІ).

Інтелектуальні ресурси представлені внутрішні-
ми регламентами та керівництвами із надання 
послуг та окремих процедур, що розроблені най-
досвідченішими працівниками Компанії та 
регулярно оновлюються. 

Система управління якістю аудиторських послуг 
AC Crowe Ukraine

Система управління якістю аудиторських послуг
 AC Crowe Ukraine

Інформація та комунікація

Інформаційна система Компанії ідентифікує, збирає, обробляє і 
підтримує актуальну і надійну інформацію, яка підтримує систему 
управління якості, як з внутрішніх, так і з зовнішніх джерел. Вну-
трішня культура якості Компанії визнає і посилює відповідальність 
персоналу за обмін інформацією з фірмою і один з одним.

Виконання завдання

Для виконання завдань в Компанії створена і постійно вдосконалю-
ється система внутрішніх регламентів, які встановлюють порядок 
виконання різних видів аудиторських і супутніх завдань. Вони є 
важливою складовою інтелектуальних ресурсів Компанії, про що 
було зазначено вище. Опрацьовуються нові методи роботи, в тому 
числі з використанням професійного програмного забезпечення, 
прийнятого за основу мережею аудиторських фірм Crowe Global та 
іншими міжнародними аудиторськими групами. Дотримання пер-
соналом професійних стандартів та внутрішніх нормативів в ході 
виконання завдань перевіряється представником департаменту з 
управління контролю якості , який не  залучений до виконання цих 
завдань.

Моніторинг та виправлення недоліків 

У Компанії запроваджено щорічний внутрішній моніторинг системи 
управління якістю, який проводиться під керівництвом генеральної 
директорки на підставі внутрішнього положення і програм моніто-
рингу. Такий моніторинг передбачає перевірку функціонування сис-
теми контрою якості вцілому і за елементами, а також вибіркове 
інспектування виконаних завдань — принаймні по одному завдан-
ню від кожного ключового партнера з аудиту кожні 3 роки. Пріори-
тетними для перевірки є завдання з аудиту фінансової звітності 
підприємств, що становлять суспільний інтерес.

Належність до глобальної мережі аудиторських фірм Crowe Global 
покладає на AC Crowe Ukraine додаткову відповідальність та високі 
вимоги до якості надання аудиторських послуг, встановлених як на-
ціональним законодавством України, так і міжнародними стандар-
тами. Імплементація здійснюється через методологічну підтримку, 
взаємне консультування та проведення моніторингових перевірок 
діяльності Компанії з боку Мережі. 

Крім того, для забезпечення більшої ефективності моніторингових 
заходів, до їх проведення залучаються й інші компанії Мережі.
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Зовнішній моніторинг
СУЯ

Інспекція із 
забезпечення 
якості ОСНАД

Система управління якістю аудиторських послуг 
AC Crowe Ukraine

Заява про ефективність системи управління 
якістю

Внутрішні та зовнішні перевірки системи контролю якості 

Протягом всього звітного 2023 року є чинним наказ Органу суспільного нагляду за аудитор-
ською діяльністю від 09.05.2022 №15-кя «Про проходження перевірки з контролю якості», в 
якому Компанію було визнано такою, що пройшла перевірку з контролю якості аудиторських 
послуг з обов’язковими до виконання рекомендаціями. 

На початку 2023 року Компанія успішно пройшла відстеження обов’язкових до виконання 
рекомендацій, і відповідно до наказу ОСНАД від 11.04.2023 № 8-кя була визнана такою, що 
виконала зазначені рекомендації. 

Крім того, компанія продовжила практику залучення до проведення перевірки системи контр-
олю якості (системи управління якістю) зовнішньої незалежної особи з компанії - члена мере-
жі Crowe Global. Протягом листопада 2023 року проведено такий моніторинг представником 
компанії Crowe Kazakhstan, та надано висновок про те, що запроваджена система управлін-
ня якістю відповідає вимогам МСУЯ 1.

Департамент контролю
 якості

Монітор - компанія - 
член мережі Crowe Global

Crowe Global

Щорічно

За ініціативою 
керуючої партнерки

Частота 
інспектування

Частота 
інспектування

Перевірено період, 
що охоплюється цим 
Звітом про прозорість

Останнє 
завершене 

інспектування

Останнє 
завершене 

інспектування

Відстеження 
виконання 

обов’язкових 
рекомендацій

Раз на 3 роки

Так 2023

Так 2023

Ні 2021

Внутрішній моніторинг
СУЯ

Керівництво Компанії вважає, що система управління якістю аудиторських послуг 
AC Crowe Ukraine є ефективною та забезпечує відповідність наданих клієнтам послуг 
вимогам законодавства України та професійних стандартів. 

Внутрішні регламенти та процедури дозволяють керівництву Компанії вчасно виявляти будь-
які сфери для подальшого вдосконалення ефективності функціонування внутрішньої систе-
ми управління якістю. Керівництво Компанії постійно шукає можливості для удосконалення 
всіх аспектів діяльності та використовує результати, отримані під час перевірок практики, 
інших внутрішніх перевірок і зовнішніх регуляторних перевірок для покращення системи 
управління якістю.

Забезпечення незалежності

AC Crowe Ukraine встановила політики та відповідні процедури для вирішення питань неза-
лежності. Відповідні процеси включають управління загрозами незалежності та документу-
вання проведених процедур з урахуванням вимог законодавства, професійних стандартів та 
вимог мережі Crowe Global. 

В ході прийняття будь-якого завдання з аудиту чи інших завдань з надання впевненості, при 
виконанні таких завдань з/та під час проведення огляду якості їх виконання Компанія до-
сліджує існування загроз незалежності та оцінює виявлені факти та обставини. Така оцінка 
проводиться стосовно самої Компанії, стосовно її персоналу та стосовно інших аудиторських 
фірм, що входять в мережу Crowe Global.

Відповідно, Компанією встановлено порядок збору даних про співпрацю з клієнтами, запро-
ваджено документування та обмін інформацією, необхідне для оцінки фактів і обставин, 
що можуть поставити під сумнів її незалежність. Персонал та експерти, що залучаються до 
виконання завдання з надання впевненості, надають підтвердження своєї незалежності на 
момент їх призначення та на момент завершення робіт. Також весь персонал Компанії здійс-
нює щорічне підтвердження своєї незалежності стосовно клієнтів Компанії.

Процедури, що виконуються в ході погодження співпраці з новими клієнтами та розгляду 
можливості прийняття нових завдань від існуючих клієнтів, спрямовані на запобігання сто-
сункам, які заборонені законодавством України та/або Кодексом етики.

Особливу увагу Компанія приділяє дотриманню незалежності при прийнятті аудиторських 
завдань клієнтів, які за законодавством України є підприємствами, що становлять суспільний 
інтерес. Завдяки додатково розробленим процедурам, Компанія виявляє зв’язки, які можуть 
створювати загрози незалежності для неї.

В ході огляду якості виконання кожного завдання проводиться обов’язкова перевірка дотри-
мання встановлених Компанією регламентів та процедур щодо незалежності. Крім цього, 
під час здійснення моніторингу системи контролю якості (системи управління якістю) окремо 
розглядається питання дотримання незалежності.

Раз на 3 роки 2021/2022 2023
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Політики ротації ключових партнерів і аудиторів  
та принципи їх оплати праці  

Внутрішні корпоративні 
програми навчання

Всього
навчальних годин

7306
AC Crowe Ukraine багато уваги приділяє розвитку людського потенціалу, що включає, зокре-
ма, безперервне навчання та атестацію працівників. Кожен працівник повинен відчувати себе 
частиною великої та сильної команди, яка здатна вирішувати питання будь-якої складності. 
Ми розуміємо, що потенціал, можливості, рівень послуг, які ми надаємо, прихильність клієн-
тів залежать від компетенції нашої команди. Це ключовий показник, завдяки якому  визнача-
ється наша лідерська позиція на ринку.

Безперервне навчання аудиторів та іншого персоналу, залученого до надання аудиторських 
послуг, здійснюється шляхом участі у семінарах і тренінгах, які проводять як досвідчені пра-
цівники AC Crowe Ukraine, так і провідні фахівці, або тренінгові центри на підставі розробле-
них індивідуальних програм розвитку  персоналу (як особистого, так і професійного росту).

Окрім професійного розвитку, кожен працівник може обрати напрямки для особистої реалі-
зації в рамках індивідуальних програм розвитку. В Компанії на постійній основі проводяться 
професійні тренінги з мотивації, етики, розвитку, побудови стосунків в колективі, з вивчення 
методики поведінки у різних ситуаціях, а саме: 

Безперервне навчання та атестація персоналу 

Міжнародні вебінари за участю експертів Crowe Global у різних галузях

Участь у професійних заходах партнерів Компанії – European Business Association, 
Конфедерації будівельників України та ін.

Професійне навчання та підвищення кваліфікації у професійних об’єднаннях та 
організаціях, таких як – АПУ, ОСНАД, МАСБА та ін.

Участь у міжнародних конференціях за участю представників влади, бізнес експертів, 
професіоналів

Участь у заходах Crowe Global з підвищення кваліфікації та розвитку

Участь у внутрішніх семінарах/тренінгах від провідних фахівців AC Crowe Ukraine

Підвищення кваліфікації та отримання сертифікатів українського та міжнародного 
зразків. 

Ми докладаємо багато зусиль для забезпечення якості аудиторських послуг.

В Компанії впроваджується найкращі світові практики з менторства, програм стажування та 
адаптації нових співробітників у #CroweFamily. Так, у AC Crowe Ukraine запроваджена з 2023 
року програма стажування «10 днів в аудиті» для талановитої молоді. 

При встановлені внутрішніх політик та процедур щодо навчання та розвитку персоналу Ком-
панія враховує вимоги законодавства щодо безперервного професійного навчання аудиторів 
у відповідності  з  Порядком безперервного професійного навчання аудиторів. Відповідно до 
цього Порядку у Компанії встановлено мінімальний обсяг безперервного професійного нав-
чання, що  становить 120 годин протягом трьох років поспіль за накопичувальною системою, 
але не менше 20 годин на рік для працівників. Крім того, в Компанії запроваджено процедури 
моніторингу тривалості щорічного безперервного професійного навчання, ведеться облік три-
валості навчальних заходів за кожним співробітником. 

Аудиторське
 навчання

 за 2023 рік,
годин

Зовнішне безперервне 
професійне навчання
аудиторів 1466

10859
Зовнішні тренінги для іншого
професійного персоналу

2087

Безперервне навчання та атестація персоналу 

Високий рівень підтримки, який надає Компанія своїм працівникам щодо їх безперервно-
го професійного розвитку, засвідчується отриманням у 2023 році офіційного статусу ACCA 
Approved Employer (роботодавець, схвалений ACCA). При цьому, Компанія не зупиняється 
на досягнутому і має стратегічні плани з подальшого розвитку свого людського потенціалу.

Внутрішні регламенти та політики Компанії передбачають обов’язковість ротації партнера та 
інших працівників, які приймають ключові рішення або судження з важливих питань в завдан-
нях з обов’язкового аудиту фінансової звітності. Для підприємств, що становлять суспільний 
інтерес, ми дотримуємося вимог зовнішньої ротації аудиторських фірм та ключових парт-
нерів Компанії, передбачених положеннями ст. 30 Закону України «Про аудит фінансової 
звітності і аудиторську діяльність» № 2258-VIII. Також, Компанією застосовується механізм 
поступової ротації в межах окремих проектів з виконання завдання.

В Компанії розроблено політики роботи з персоналом, що включає процедури найму,  політи-
ки навчання, розвитку та мотивації. 

Стратегія Компанії щодо мотивації має фокус на ефективне 
управління  професійною командою, а саме  залучення, 

співпраця та утримання професійного персоналу,  ство-
рення сталої професійної команди.

В Компанії розроблено  інструменти мотиваційного 
заохочення, які направлені на розвиток внутрішньої 
корпоративної культури, підтримку айдентики із 
Брендом Crowe, розвиток соціальної відповідально-
сті,  Soft Skills та інших необхідних компетенцій для 
якісного надання професійних послуг.  
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Оцінка ключових партнерів відбувається щорічно на основі показників діяльності Компанії в 
розрізі встановлених критеріїв. Винагорода ключових партнерів та аудиторів Компанії фор-
мується з двох складових – фіксованої та змінної.  Фіксовані складова винагороди відповідає 
рівню основної заробітної плати відповідно до трудових договорів (контрактів) та виплачуєть-
ся на регулярній основі у відповідності до трудового законодавства України. Змінна складова 
винагороди розраховується за результатами звітного року та залежить від отриманих Компа-
нією прибутків за певний період у розрізі завдань, що виконуються ключовими партнерами, 
та розподіляються у відповідності з KPI.

Також політиками Компанії передбачені інструменти впливу  при недотриманні внутрішніх 
політик та стандартів якості, які  призводять до вживання відповідних  заходів, таких як кори-
гування суми компенсації, додаткове навчання, додатковий нагляд та інші.

Фінансові показники  

Основні
принципи

фінансового
заохочення

Обґрунтованість заохочення відповідно до 
особистого внеску працівника  в загальний 
результат

Якісне виконання всіх показників 
розвитку працівника  (карти KPI)

Забезпечення можливості досягнення 
кожним працівником високого рівня 
оплати праці

Ефективність,  своєчасність  та 
якісний результат виконання 
функцій працівника

Ініціативність та інноваційний 
підхід у роботі та виконанні 
завдань

Доходи від надання послуг (у відповідності до фінансової звітності Компанії) 

66 787 тис грн

63 380,6 тис грн 2 523,2 тис грн 883,2 тис грн

Всього отримано доходу 
за 2023 рік

Чистий дохід від реалізації 
продукції (товарів, робіт,
послуг)

Інші операційні 
доходи

 Інші доходи

Компанія здійснила оприлюднення річної фінансової звітності  за 2023 рік на офіційному 
сайті Компанії відповідно до положень ст. 37 Закону України «Про аудит фінансової звітності 
і аудиторську діяльність» No 2258-VIII.

Чистий дохід від реалізації продукції 
(товарів, робіт, послуг) 

Всього

Доходи від надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності 
підприємств, що становлять суспільний інтерес, і суб’єктів, що належать до 
групи компаній, материнською компанією яких є такі підприємства 

Доходи від надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності інших 
юридичних осіб 

Доходи від надання дозволених неаудиторських послуг підприємствам, що 
становлять суспільний інтерес

Доходи від надання неаудиторських послуг іншим юридичним особам 

Інші аудиторські послуги  

18 937,7

63 380,6 

15 196,3

5 382,8

13 761,3  

10 066,5 

тис. грн.

Чистий дохід, отриманий аудиторськими фірмами мережі від 
надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності 
та консолідованої фінансової звітності за законодавством 
відповідних країн (щонайменше в країнах - членах 
Європейського Союзу) 

$ 1 956 млрд

https://www.crowe.com/ua/croweacu/-/media/crowe/firms/europe/ua/croweacu/ua_img/fin_report_2024.pdf?rev=c7231e493ec84cdc81751fa42e0da7e7&hash=A5EE10113C6C1DCA320140B3BF8DF6FB
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Структура усіх 
працівників, 2023 рік

72Професійний 
штат

19Адміністративний 
штат

Працівники  

Вік співробітників компанії 
AC Crowe Ukraine

35

33

23

До 35 років

35 - 50 років

Після 50 років

Загальна кількість працівників

2023 рік
64

27

2022 рік

2021 рік

55

50

28

27

Crowe Global 

Характеристика Мережі Crowe Global

Crowe Global — це міжнародна мережа незалежних бухгалтерських і консультаційних фірм, 
які мають ліцензію на використання торгової марки «Crowe» у зв’язку з наданням своїм клієн-
там бухгалтерських, аудиторських, податкових, консультаційних та інших професійних послуг.

Crowe Global комерційно організована відповідно до законодавства Швейцарії як Verein
(Асоціація) і є непрактикуючою організацією та не надає професійних послуг самостійно. 
Crowe Global повністю належить компаніям-членам. Crowe Global здійснює свою діяльність 
через дочірню компанію, що повністю належить їй, зареєстровану відповідно до законодав-
ства штату Нью-Йорк у Сполучених Штатах Америки, де знаходиться її головний офіс.

Crowe Global вважається «Мережею» відповідно до Кодексу етики Ради з міжнародних етич-
них стандартів для бухгалтерів (IESBA) і через її членство у Forum of Firms.

Crowe Global також надає ліцензії Horwath HTL фірмам-членам, які пропонують консультацій-
ні послуги в готельній, туристичній індустрії та індустрії дозвілля.

Членство в Мережі залежить від прийнятої мережевої стратегії, основних цінностей, філо-
софії членів і стратегічних цілей. Мережа працює з членами для досягнення відповідності. 
Існують положення щодо видалення фірм-членів, які не виправдовують цих очікувань.

Мережа має гнучкість реагування на події у світі, що швидко змінюються. Так, підчас кон-
флікту в Україні Crowe Global здійснено відокремлення від колишніх членів мережі у Росії та 
Білорусі.

  Жінки

  Чоловіки

Загальна кількість працівників, 2023 рік 91

29Сертифіковані
аудитори
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Crowe Global Crowe Global 

Лідерство, управління та менеджмент

Рада директорів («Правління») відповідає за управління Crowe Global. На неї покладено наг-
ляд за діяльністю Мережі, включаючи встановлення стратегії та політики.

Рада складається з осіб, які представляють вище керівництво фірм-членів, а також призна-
ченого Головного виконавчого директора («Генеральний директор»). Окрім генерального 
директора, усі члени правління, включаючи голову, призначаються на дворічні періоди. Після 
закінчення цих строків Голова та більшість членів Правління обираються членами. Згідно зі 
статутом три місця в Раді розподіляються між представниками найбільших членів.

Рада правління включає 4 комітети, які виконують такі функції: забезпечення компенсацій, 
стратегічне планування, дотримання статутних положень та корпоративного управління, а 
також комітети з аудиту та управління ризиками.

Керівний комітет призначається гене-
ральним директором і контролює по-
всякденне управління Мережею. Його 
обов’язки випливають зі статуту та по-
вноважень, делегованих йому Правлін-
ням. Його очолює генеральний директор 
і складається з головного операційного 
директора, трьох регіональних керівни-
ків, глобального директора з маркетингу, 
міжнародного директора з бухгалтер-
ського обліку та аудиту, та міжнародного 
податкового директора.

Досконалість завдяки лідерству та якості

Забезпечення досконалості є основою стратегії Crowe Global. Якість – це постійна увага, і 
Crowe Global прагне постійно застосовувати її міжнародні стандарти для забезпечення яко-
сті, очікуваної від провідної Мережі.

Наше членство у Forum of Firms є важливим виявом нашої підтримки міжнародних стандар-
тів та їх розвитку.

Разом наші рішення підтримують наших керівників у досягненні цілей і сприяють якості та 
ефективності.

Основою ефективної співпраці є стабільне етичне середовище. Crowe Global зобов’язується 
застосовувати Кодекс етики Ради з міжнародних етичних стандартів для бухгалтерів (IESBA). 
Основні принципи чесності, об’єктивності, компетентності, конфіденційності та поведінки є 
невід’ємною частиною надавати професійні послуги, особливо в міжнародному середовищі.
Наші керівні зусилля щодо просування досконалості та якості включають підтримку членів 
у застосуванні ними найсучасніших програм аудиту, об’єднання членів у програмі семінарів, 
яка полегшує обмін досвідом, і надання комплексної глобальної програми перевірки.

Глобальні вебінари

Crowe Global має комплексну програму вебінарів. Вебінари спрямовані на застосування 
нових міжнародних стандартів і розуміння останніх розробок технологій аудиту. Окрема серія 
вебінарів для фірм-учасників присвячена розгляду вимог стандартів управління якістю та 
наданню підтримки впровадження стандартів.

Зовнішні спікери, які представляють організації, що встановлюють стандарти, і професійні 
організації, беруть участь у наших вебінарах, пропонуючи цінну інформацію. 

Програма глобального огляду

Наші фірми-члени беруть участь у періодичних перевірках своєї аудиторської практики. 
Огляди – це можливість поділитися своїм досвідом щодо якості аудиту та застосування стан-
дартів, а також передбачити, як нові стандарти будуть застосовані. Окремі фірми отримують 
вичерпні відгуки, а загальні тенденції та теми з оглядів обговорюються на наших вебінарах.

Forum of Firms

Forum of Firms - це асоціація міжнародних аудиторських мереж, які здійснюють транснаці-
ональний аудит. Метою Forum of Firms є сприяння послідовним, високоякісним стандартам 
фінансової звітності та практики аудиту в усьому світі. Очікується, що як член Мережа Crowe 
Global продемонструє свою відданість дотриманню та просуванню послідовного застосуван-
ня високоякісних аудиторських практик.

З детальною інформацією про Crowe Global 
можна ознайомитись на офіційному сайті
www.crowe.com

http://www.crowe.com
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Забезпечення 
ґендерної 
рівності, 
розширення прав 
і можливостей 
усіх жінок та 
дівчаток

Сприяння 
поступальному, 
всеохопному і 
сталому економіч-
ному зростанню, 
повній і продук-
тивній зайнятості 
та гідній праці 
для всіх

Забезпечення 
відкритості, 
безпеки,
життєздатності 
й екологічної
стійкості міст і 
населених 
пунктів

Забезпечення 
переходу до 
раціональних 
моделей 
споживання і 
виробництва

Вжиття 
невідкладних 
заходів щодо 
боротьби
зі зміною клімату 
та її наслідками

 Компанія 
забезпечує 
прозорість та 
неупередженість 
у процесах найму, 
розподілу проєктів 
та просуванню у 
кар’єрі. Прагне 
досягти балансу 
між жінками та 
чоловіками на 
всіх рівнях нашої 
Компанії.

Всі наші 
співробітники, 
незалежно від 
статі, отримують 
справедливу та 
рівну заробітну 
плату за однакову 
роботу. 

 В рамках 
реалізації 
концепції зеленого 
офісу Hello, 
#eco Компанія 
віддає перевагу 
українським 
виробникам 
при замовленні 
корпоративних 
матеріалів, меблів, 
інших необхідних 
речей для 
функціонування 
офісу. 

 Співпраця з 
благодійними 
фондами та 
організаціями, 
такими як:
Благодійний фонд 
«The Moms», та 
БФ «Таблеточки»

Компанія  
запровадила 
культурний проєкт 
«Автентичний», 
метою якого є 
популяризація 
української 
культури, 
створення та 
просування 
бренду країни 
через її 
ідентичність, 
національні звичаї, 
матеріальну та 
нематеріальну 
культурну 
спадщину.

 Одним із 
напрямків, які 
Компанія обрала 
для зменшення 
свого впливу 
на довкілля, є 
впровадження 
електронного 
документообігу та 
переробка паперу.
Це допомагає 
зменшити 
кількість відходів 
паперу та сприяє 
збереженню лісів.

 Реалізація 
концепції зеленого 
офісу Hello, #eco.

 Впровадження 
енергозберігаючих 
систем та 
пристроїв в 
діяльність офісу 
Компанії.

 Інформаційні 
кампанії серед 
працівників та 
клієнтів щодо 
сталого розвитку 
та екозвичок під 
час війни, тощо.

Забезпечення 
всеохопної і 
справедливої 
якісної освіти 
та заохочення 
можливості 
навчання 
впродовж усього 
життя для всіх

 Відповідно 
до 4-ї цілі 
Компанія успішно 
реалізувала 
проєкт 
«10 днів в аудиті». 
Цей проєкт 
стажування був 
спрямований 
на надання 
студентам 
практичних 
навичок, 
необхідних для 
подальшого 
професійного 
розвитку, та 
мав на меті 
сприяти їхньому 
ознайомленню 
з аудиторською 
професією.

 Підписали 
меморандум про 
співпрацю з КНУ 
ім. Т.Г. Шевченка

 Продовжили 
співпрацю з 
університетми в 
рамках підписаних 
меморандумів.

Сталий розвиток Сталий розвиток 

Стратегічним баченням AC Crowe Ukraine є побудова сталого сучасного бізнесу, який має на 
меті не лише комерційну вигоду, але й створення спільноти людей, які об’єдналися заради 
розв’язання глобальних питань і формування сталого суспільства. Задля реалізації цього у 
квітні 2023 року Компанія доєдналася до Глобального договору ООН в Україні, тим самим 
зобов’язуючись дотримуватись 10 принципів ГД ООН та орієнтується на 17 Глобальних цілей 
сталого розвитку. 

Основними напрямками сталого розвитку, якими опікується AC Crowe Ukraine, є забезпечен-
ня всеохопної й справедливої якісної освіти та заохочення можливості навчання впродовж 
усього життя для всіх, забезпечення здорового способу життя та сприяння добробут для всіх 
у будь-якому віці, підтримка гендерної рівності, сприяння сталому економічному зростанню 
та продуктивній зайнятості, формування відкритості, безпеки, життєстійкості й екологічної 
стійкості міст, забезпечення раціонального споживання і виробництва, боротьба зі зміною 
клімату та його наслідками. 

В продовж 2023 року AC Crowe Ukraine проводила активну інформаційну кампанію щодо ста-
лого розвитку, негативного впливу війни, зосередила свою увагу на екоциді з боку російської 
федерації на території України.

Глобальний договір ООН в Україні

Проєкт «10 днів в аудиті» став фіналістом 
міжнародного конкурсу від ГД ООН 
«Партнерство заради сталого розвитку – 2023»
та отримав нагороду в категорії «Суспільство».

У квітні 2023 року AC Crowe Ukraine доєдналась 
до Глобального договору ООН в Україні

Забезпечення 
здорового 
способу життя та 
сприяння 
благополуч-
чю для всіх у 
будь-якому віці

 В рамках 
реалізації цієї 
цілі ми провели 
тренінг з надання 
першої медичної 
допомоги від 
Всеукраїнської 
асоціації 
парамедиків 
України для 
працівників 
Компанії.

 Взяли участь 
у щорічному 
благодійному 
забігу «Забіг під 
каштанами».

Інформаційна кампанія 
в рамках Hello, #eco

https://croweac.com.ua/uk/category/eko-statti/
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Небайдужість. Інклюзивність. Війна Небайдужість. Інклюзивність. Війна 

Crowe Family 

«Корпоративна соціальна відповідальність –  це питання мислення та здорового розвитку 
суспільства, це розуміння себе та оточуючого світу, це трансляція цінностей Компанії на 
зовнішню аудиторію, це саме хто ми є і як ми проявляємось до оточуючих» - це твердження є 
частиною нашої філософії та екоцентричного підходу до управління Компанією.

За минулий рік наша команда продовжила активно розвивати на-
прямок КСВ та приділяти багато уваги тим, хто цього зараз потребує 
найбільше.

Після деокупації деяких територій України, багато людей залиши-
лись без домівок та коштів для їх відбудови. Разом з благодійним 
фондом «клуб добрих справ» ми доєдналися до допомоги пенсіоне-
рам з деокупованої території Київської області та передали необхід-
ні речі.

Зараз гостро стоїть на часі допомога військовим. Серед працівни-
ків нашої компанії є також військовослужбовці, підрозділам яких ми 
допомагаємо. Це є наш обов’язок задля захисту нашої країни

Наша команда вже традиційно 
долучилась до акції від ВБО 
«Даун Синдром» Шкарпетуйся, 
на підтримку людей з синдромом Дауна.

До Дня захисту дітей ми вирішили 
зробити акцію допомога дітям полеглих 
військових. Чужих дітей не буває і 
головне, щоб у дітей було справжнє, 
щасливе дитинство в рідній Україні.

Працівники AC Crowe Ukraine взяли 
участь у благодійному забігу 
Spartan Race Ukraine, метою забігу
був збір коштів для військових з полку 
АЗОВ та надання допомоги бійцям, які 
потребують реабілітації та протезування. 

Вже традиційно наша команда 
долучилась до щорічного спортивно-
благодійного проєкту «Пробіг під 
каштанами», який має на меті збір 
коштів для дітей з кардіологічними 
вадами.

Напередодні новорічних свят
ми доєдналися до ініціативи 
БФ «Таблеточки» та створили власну 
крамницю допомоги дітям, які хворіють
на рак для працівників, партнерів,
клієнтів та всіх небайдужих.

Наша команда – це рушійна сила нашого 
бізнесу. Ми впевнені, що здорова корпо-
ративна культура спонукає людину до 
всебічного розвитку як професійного, так і 
особистого.

Ми прикладаємо багато зусиль, щоб кожен 
член нашої команди відчував себе мак-
симально задоволеним на своєму місці 
серед однодумців. 

Про життя нашої #CroweFamily правди-
во та відверто можно дізнатися з нашої 
Instagram сторінки.

Тут ми транслюємо 
наше життя, наші 
цінності та наш еко-
центричний підхід до 
управління.

https://www.instagram.com/ac.crowe.ukraine/?hl=ru
https://www.instagram.com/ac.crowe.ukraine/?hl=ru
https://www.instagram.com/ac.crowe.ukraine/?hl=ru
https://www.facebook.com/ACCroweUkraine/videos/593881369071397
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=740776237843985&set=pb.100057348463621.-2207520000&type=3
https://www.facebook.com/ACCroweUkraine/videos/291577916533448
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=841687114419563&set=pb.100057348463621.-2207520000&type=3
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Crowe Family Crowe Family 

Так, наша команда вже традиційно 
відзначила свято української культури 
та ідентичності День вишиванки.

Кожен працівник нашої Компанії, як і 
кожен українець, має свої спогади початку 
повномасштабного вторгнення. Згадуючи 
ті дні, ми розуміємо, що важливо для 
всіх нас залишатися згуртованими, 
підтримувати один одного, ідентифікувати 
себе, мати волю до боротьби. Історія 
кожного працівника – це окреме «життя», 
ми зробили документальне відео про те, 
як працівники #CroweFamily переживали 
цей страшний період. 

Сімейні цінності – це й про вшанування 
цінностей сім’ї на робочому місті. 
В 2023 році ми як завжди привітали 
дітей працівників нашої Компанії з 
Міжнародним днем захисту дітей. 
Для підтримки фізичного та емоційного 
стану працівників ми запровадили дні 
його в офсі.

Для розвитку лідерських якостей та 
набуття скілів працювати у команді ми 
провели літній тімбілдинг «Інші світи».

Підтримка національних традицій та й 
загалом вшанування українських свят є 
елементом об’єднання команди, так у 2023 
році ми святкували свято Івана купала у 
колі наших однодумців.

Вшанування українських традицій та куль-
тури останнім часом стало дуже гострим 
питанням, через військові дії та внутрішній 
поклик до самоідентифікації та бажанні 
розвивати своє, українське. Тому, ми за-
провадили культурний проєкт «Автентич-
ний». Ця ініціатива була створена з метою 
підвищення обізнаності про культурне 
багатство України, адже українці не тіль-

Вже традиційно, наша команда взяла 
участь у святі таємного Миколайчика, 
яке ми проводимо вже 7 рік поспіль 
серед наших працівників та на честь 
Дня святого Миколая привітали дітей 
працівників нашої Компанії. 

На завершення 2023 року, ми 
провели тімбілдинг присвячений 
українським  традиціям та культурі 
«Українські вечорниці». 

Наша культура відображає багатогранний 
дух народу, який пройшов через століття 
історії, зберігаючи свою ідентичність та 
самобутність.

В 2023 році команда AC Crowe 
Ukraine приєдналася до написання 
Всеукраїнського радіодиктанту.

ки сміливі та незламні, але й освічені та 
культурно розвинені! Зазначимо також, що 
цей проєкт відповідає 11 цілі ГД ООН щодо 
активізування зусиль із захисту та збере-
ження всесвітньої культурної і природної 
спадщини України.

https://youtu.be/Qd19ZBCcoJQ?si=uRFtBNuzQ2YGfj9v
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=732570428664566&set=pb.100057348463621.-2207520000&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=752664933321782&set=pb.100057348463621.-2207520000&type=3
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=819422129979395&set=pb.100057348463621.-2207520000&type=3
https://youtu.be/Qd19ZBCcoJQ?si=uRFtBNuzQ2YGfj9v
https://www.facebook.com/photo.php?fbid=825133042741637&set=pb.100057348463621.-2207520000&type=3
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№ Назва компанії Країна

Америка

1 ACC & Partners BV Кюрасао

2 Canepa, Kopec y Asociados Argentina Аргентина

3 CPAmerica США

4 Crowe Auditores Consultores Ltda. Чилі

5 Crowe BDS SRL Барбадос

6 Crowe BGK LLP Канада

7 Crowe Bahamas Багамські острови

8 Crowe Belize Беліз

9 Crowe (BVI) Ltd Британські Віргінські 
острови

10 Crowe Burgos Accountants NV Суринам

11 Crowe Consult Auditores Independentes Бразилія

12 Crowe Consult Consultoria Empresarial Бразилія

13 Crowe Horwath Cayman Ltd. Кайманові острови

14 Crowe Horwath CR, S.A. Коста Ріка

15 Crowe Co S.A.S. Колумбія

16 Crowe LLP США

17 Crowe MacKay LLP Канада

18 Crowe Macro Auditoria y Consultoria Бразилія

19 Crowe Panama Sociedad Civil Панама

20 Crowe PR PSC Пуерто-Ріко

21 Crowe Soberman LLP Канада

22 Gossler, S.C. Мексика

23 Horwath Central America, S. de R.L. de C.V. Центральна 
Америка

24 Integrity Auditing Group, Ltda. de C.V. Сальвадор

25 J.C. Descalzo & Asociados Парагвай

26 Romero y Asociados Cia. Ltda. Еквадор

27 Roncal, D’Angelo y Asociados S. Civil de R.L. Перу

28 SC Marquez Perdomo & Asociados Венесуела

29 Sotero Peralta & Asociados Домініканська 
республіка

30 Stavros Moyal y Asociados Уругвай

31 TRUSTA, An Accountancy Corporation Гаваї

32 Vertice Financiero S.A. Гватемала

Азія

33 Ahmed Mashuque & Co. Бангладеш

34 ANS Audit Company Limited Таїланд

35 BK Agrawal & Co. Непал

36 Center For Investment And Business Advisory Індонезія

37 Crowe (HK) CPA Ltd. Гонконг (Китай)

38 Crowe (TW) CPAs Тайвань

39 Crowe Advisory Services (India) LLP. Індія

40 Crowe AKH Inc. Японія

41 Crowe Australasiа Австралія

42 Crowe China Consulting Китай

43 Crowe China CPAs Китай

44 Crowe China Group Китай

45 Crowe China Tax Китай

№ Назва компанії Країна

Азія

46 Crowe GTA Myanmar Co. Ltd. М'янма

47 Crowe Indonesia Teknologi PT Індонезія

48 Crowe Sakura & Co. Японія

49 Crowe Horwath - Afghanistan Афганістан

50 Crowe Horwath First Trust LLP Сінгапур

51 Crowe (KH) Ltd. Камбоджа

52 Crowe Maldives LLP Мальдиви

53 Crowe Horwath (Mn) Audit LLC Монголія

54 Crowe Hussain Chaudhury & Co. Пакистан

55 Crowe Malaysia Малайзія

56 Crowe (MC) CPA Макао (Китай)

57 Crowe Toyo & Co. Японія

58 Crowe Vietnam Co., Ltd. В’єтнам

59 Gajma & Co Шрі Ланка

60 Hanul LLC Корея

61 Horwath Tahiti Таїті

62 JC Bhalla & Co. Індія

63 Kosasih, Nurdiyaman, Mulyadi, Tjahjo & Rekan Індонезія

64 PT Cahaya Berkah Advisori Індонезія

65 PT Kinarya Lima Kapital Індонезія

66 Ramon F. Garcia & Company CPAs Філіппіни

67 SF Consulting Індонезія

68 V.P. Thacker & Co Індонезія

69 Watanabe Tax Corporation Японія

Європа, Близький Схід і Африка

70 ABAK-Az Crowe Ltd. Азербайджан

71 AC Crowe Ukraine Україна

72 Adib Al Chaa & Co Chartered Accountants Катар

73 Crowe Solutions for Professional Consulting 
(KSA)

Саудівська Аравія

72 Alfa Capital Assessors i Auditors, SL Андорра

73 Alfa Treuhand & Revisions AG Німеччина

74 Al-Tiwalli & Al-Khateeb Company, Certified 
Auditors

Йорданія

75 Crowe Audit FPA Молдова

76 Boscolo & Partners Румунія

77 BPG Beratungs- und Prufungsgesellschaft 
mbH W.S.

Німеччина

78 Cabinet d’Audit Hamza et Associes Алжир

79 Cabinet Zahaf et Associes Туніс

80 Callens, Pirenne & Co. Бельгія

81 CDNW Group Ltd Естонія

82 C-CLERC S.A. Люксембург

83 Crowe & Asatryans LLC Вірменія

84 Crowe & Associados, SROC, Lda. Португалія

85 Crowe Accelera Management, S.L. Іспанія

86 Crowe ACG Таджикистан

87 Crowe Accountify PT Португалія

88 Crowe AIA Уганда

Найменування аудиторських фірм, які є членами мережі Crowe Global

ДодаткиОсвітня діяльність 

В рамках реалізації 4 цілі ГД ООН «Якісна 
освіта» ми багато сил та уваги спрямовує-
мо на роботу з молодим поколінням задля 
роз’яснення подробиць роботи у професії, 
задля формування здорового сприйняття 
корпоративної культури міжнародної ком-
панії, задля формування та збереження 
розумового потенціалу нашої країни.

AC Crowe Ukraine є базою практики для 5 
вищів, з якими у Компанії підписані мемо-
рандуми про співпрацю. Так, у 2023 році 
практику пройшло 68 студентів з таких 
ВНЗ, як – КНЕУ ім. В. Гетьмана, НУБІП, 
КНТЕУ.

В 2023 році ми запровадили програму ста-
жування «10 днів в аудиті» для студентів 
2- 5 курсів з ВНЗ України. Метою проєкта є 
реалізація 4 Глобальної цілі ООН «Якісна 
освіта: забезпечення всеохопної і справед-
ливої якісної освіти та заохочення можли-
вості навчання впродовж усього життя для 
всіх» та залучення майбутніх фахівців до 
робочого процесу у AC Crowe Ukraine з ме-
тою застосування теоретичних знань, отри-
маних у вищі на практиці під керівництвом 
Партнерів, керівників професійних практик 
Компанії, також прокачування професійних 
навичок майбутніх фахівців та демонстрації 
професії у реальних умовах сучасності.

Підписано меморандум про співпрацю 
з Київським національним університетом 
ім. Т.Г. Шевченка. 

Результати програми 
стажування за 2023 рік

годин

7
19

Команда AC Crowe Ukraine взяла 
участь у межвузівському кар’єрному 
фестивалі Job Expo.

спікерів

Після закінчення програми 
10 студентів отримали пропозицію 
3 місячного оплачуваного стажування. 

По закінченню цього терміну Job Offer 
було зроблено 8 студентам, які вже 
майже рік є працівниками Компанії.

учасників

Job Offer

27
8
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Додатки

№ Назва компанії Країна

Європа, Близький Схід і Африка

89 Crowe Horwath Konzalting d.o.o Хорватія

90 Crowe Horwath Revizija d.o.o Хорватія

91 Crowe Advartis Accounting s.r.o. (Czech 
Republic)

Чехія

92 Crowe Advartis Accounting Sp z.o.o. (Poland) Польща

93 Crowe Advartis Accounting s.r.o (Slovakia) Словакія

94 Crowe Advisory PT, Lda Португалія

95 Crowe AHFAD Ємен

96 Crowe AL SHPK Албанія

97 Crowe Angola - Auditores e Consultores, S.A. Ангола

98 Crowe Audit & Accounting Ukraine LLC Україна

99 Crowe Auditores Espana S.L.P. Іспанія

98 Crowe Azerbaijan Азербайджан

100 Crowe Baltic Caspian Audit LLC Азербайджан

101 Crowe BH Бахрейн

102 Crowe Bompani Spa Італія

103 Crowe Bulgaria Advisory Ltd. Болгарія

104 Crowe Bulgaria Audit Ltd. Болгарія

105 Crowe CF / LGN CF Швейцарія

106 Crowe COR Кенія

107 Crowe Cyprus Limited Кіпр

108 Crowe Dafinone Нігерія

109 Crowe Denmark Данія

110 Crowe Legal Denmark Данія

111 Crowe Decker & Partners Сьерра-Леоне

112 Crowe DNA (Pty) Ltd Південна Африка

113 Crowe DNW SIA Латвія

114 Crowe Donoway Ltd. Естонія

115 Crowe Erastus & Co. Кенія

116 Crowe Kazakhstan Казахстан

117 Crowe Fairfield Ltd Маврикій

118 Crowe Foederer B.V. Нідерланди

119 Crowe France Франція

120 Crowe FST Consulting Kft Угорщина

121 Crowe Goel & Associated Ботсвана

122 Crowe Legal y Tributario Іспанія

123 Crowe Mikhailenko Україна

124 Crowe Horwath ATA Маврикій

125 Crowe Horwath Baltic Estonia Естонія

126 Crowe Germany Німеччина

127 Crowe Netherlands Нідерланди

128 Crowe Hrvatska d.o.o. Хорватія

129 Crowe Dr A.M. Hegazy & Co Єгипет

130 Crowe Frankfurt Німеччина

131 Crowe GE LLC Грузія

132 Crowe Horwath Mozambique Мозамбік   

133 Crowe Horwath Olgu Bagimsiz Denetim ve 
YMM A.S

Туреччина

134 Crowe Professional Auditors LV (Iraq) Ірак

№ Назва компагії Країна

Європа, Близький Схід і Африка

135 Crowe Horwath Tax and Accounting d.o.o. Хорватія

136 Crowe HSY AB Туреччина

137 Crowe HZK Південна Африка

138 Crowe in Southern Africa (Pty) Ltd Південна Африка

139 Crowe Infrastructure Africa Limited Кенія

140 Crowe Ireland Ірландія

141 Crowe JHB Південна Африка

142 Crowe Tonnerviks Revision AB Швеція

143 Crowe Liberia LLC Ліберія

144 Crowe MAK ОАЕ

145 Crowe MÖHRLE HAPP LUTHER Німеччина

146 Crowe Oman Оман

147 Crowe Osborne AB Швеція

148 Crowe Partner Revisjon AS Норвегія

149 Crowe Peak B.V. Нідерланди

150 Crowe Professional Auditors LV (Lebanon) Бейрут, Ліван

151 Crowe RS doo Сербія

152 Crowe RS Advisory doo Сербія

153 Crowe SG Ltd Маврикій

154 Crowe Slovenija d.o.o. Словенія

155 Crowe Audit Austria GmbH Австрія

156 Crowe SOT GmbH Wirtschaftsprüfungs- und 
Steuerberatungsgesellschaft (Klagenfurt)

Австрія

157 Crowe SOT GmbH Wirtschaftsprüfungs- und 
Steuerberatungsgesellschaft (Wien)

Австрія

158 Crowe SOT GmbH Wirtschaftsprüfungs- und 
Steuerberatungsgesellschaft (Eisenstadt)

Австрія

159 Crowe SOT GmbH Wirtschaftsprüfungs- und 
Steuerberatungsgesellschaft (Innsbruck)

Австрія

160 Crowe Spark Бельгія

161 Crowe AI Muhanna & Co. Кувейт

162 Crowe JV - Consultoria Fiscal e de Gestão, 
Lda.

Португалія

163 Crowe Sweden Швеція

164 Crowe TAC Узбекистан

165 Crowe Tanzania Танзанія

166 Crowe TG Icaaf Sarl Того

167 Crowe Tonnerviks Revision AB Швеція

168 Crowe Treuhand AG Ліхтенштейн

169 Crowe Troy Bagimsiz Denetim Smmm Ltd Sti. Туреччина

170 Crowe Turkey Туреччина

171 Crowe UK LLP Великобританія

172 Crowe Valente Італія

173 Crowe Västerås AB Швеція

174 Crowe Veritas Гана

175 Crowe Winelands (Pty) Ltd. Південна Африка

176 Crowe Zimbabwe Зімбабве

177 Crowe Curator Tax AG Швейцарія

178 Crowe Curator Audit AG Швейцарія

179 Crowe Horwath Elron Oy Фінляндія

180 Dr. Kleeberg & Partner GmbH Німеччина

  

№ Назва компанії Країна

Європа, Близький Схід і Африка

181 FC Advisory S.A. Люксембург

182 Fiduo S.A. Люксембург           

183 Finexpert - Boscolo Consulting SRL Румунія

184 GAT Company Саудівська Аравія

185 Horwath ACF Туніс

186 Horwath Malta Мальта

187 Horwath Maroc Audit Марокко

188 Ibrahim Yaseen & Partners Co. - Professional 
Auditors

Йорданія

189 Inter Africaine d’Audit et d’Expertise (IAE-
SARL)

Малі

190 Inter-Audit Crowe LLC Україна

191 Kavram Bağımsız Denetim ve Danışmanlık 
A.Ş.

Туреччина

192 Kindberg Revision AB Швеція

193 Larssen CS LLC Естонія

194 Maura Audit Oy Фінляндія

195 Max Consulting Group (MCG) Сенегал

196 Nyström & Partners Revision KB Швеція

197 Okalla Ahanda & Associes Центральна Африка

198 RWT Crowe GmbH Wirtschaftsprüfungs-
gesellschaft Steuerberatungsgesellschaft

Німеччина

199 S&A Tax & Audit SA Швейцарія

200 Sydrevisioner Aktiebolag Швеція

201 Sydrevisioner Vast AB Швеція

202 SOL S.A. Associated Certified Public 
Accountants S.A.

Греція

203 UAB Crowe LT Литва

204 Uniconseil Кот-д’Івуар

205 Valente Associati Studio Legale Tributario GEB 
Partners

Італія

206 Vidi Revisjon AS Норвегія

Бізнес – асоціації

Північна і Південна Америка

1 Willi Bamberger & Asociados C. Ltda. Еквадор

Азіатсько-Тихоокеанський регіон

2 Aurum Equity Partners Індія

3 Corporate Advisers Inc. Японія

4 Minato Trust Co., Ltd. Японія

5 Accmin Consulting and Services Co., Ltd. Лаос

6 HW Group Inc. Тайвань

Європа

7 Platinum Partners GmbH Німеччина

8 RWT Reutlinger Wirtschaftstreuhand GmbH Німеччина

9 Studio Associato Servizi Professionali Integrati 
- SASPI

Італія

10 Sagnard & Associes Люксембург

11 Braekhus Норвегія

12 Soreco Audit SL Іспанія

13 FLM Experts Legals i Comptables Іспанія

14 Berney Associes SA Швейцарія

15 Platinum Partners AG Швейцарія

Близький Схід і Африка

16 YA Audit Service LLP Ефіопія

17 EAGate Foreing Trade Auxiliary PLC Ефіопія

18 Yariv Consulting Ізраїль

19 Ahmed Ghattour & Co Лівія

20 Maayah & Co. Палестина

Додатки

Інформація про пов’язаних осіб AC Crowe Ukraine 

Пов’язаними особами ТОВ АК «КРОУ УКРАЇНА» є: 

КРОУ ЕККАУНТІНГ УКРАЇНА, ТОВ; 
КРОУ ЕЙВІАР, ТОВ;
ПОЗИТИВ ІНВЕСТ, ТОВ; 
ОЙЛ ЕНД КЕМІКАЛС, ТОВ; 
ОІЛ ЕНД КЕМІКАЛС, ТОВ;
КМДШ ФАН, ТОВ; 
ШКОЛА СЕНС, ТОВ ПЗО; 
СЕНС, ТОВ ПЗО; 
УОК, ТОВ;
КВГ, ТОВ; 
СШ І-ІІІ КМДШ, ТОВ; 
ШИК-ГРУП, ТОВ; 
КМДШ, ТОВ ПЗО; 

ГРАНД, ПВУП;
КЛЕВЕР КІДС, ПЗО;
НІНО БАМБІНО, ТОВ;
ДІМ ЗНАНЬ, ТОВ;
ГРАНД-ЛІЦЕЙ, ДП;
ЛТ ГРУП УКРАЇНА, ТОВ; 
ЮККА, ТОВ;
АЛДО, ЛТД, ТОВ; 
ЄВРОПЕЙСЬКЕ ПРОЕКТУВАННЯ ТА 
БУДІВНИЦТВО, ТОВ;
ССС КОНСАЛТІНГ СЕРВІСИЗ, ТОВ;
СМАРТ ІНВЕСТ КОНСТРАКШН, ТОВ; 
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Перелік підприємств, що становлять суспільний інтерес, 
яким надавалися послуги з обов’язкового аудиту у 2023 році

Додатки

1. Державне підприємство обслуговування повітряного 

руху України

2. ЕНЕРГОРИНОК, ДП

3. ФУТБОЛЬНИЙ КЛУБ «ШАХТАР» (ДОНЕЦЬК), ПрАТ

4. КИЇВГАЗ, АТ

5. ДР. РЕДДІ’С ЛАБОРАТОРІЗ, ТОВ

6. ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ

«КІРОВОГРАДГАЗ», АТ

7. ХОЛДИНГОВА КОМПАНІЯ «КИЇВМІСЬКБУД», ПрАТ

8. ПИРЯТИНСЬКИЙ СИРЗАВОД, ТОВ

9. ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МАСЛОРОБНИЙ КОМБІНАТ, ТДВ

10. ЯГОТИНСЬКИЙ МАСЛОЗАВОД, ТДВ

11. СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ЕКТА», ТДВ

12. ДОНЕЦЬКОБЛГАЗ, ПрАТ по газопостачанню 

та газифікації

13. ХЮНДАЙ МОТОР Україна, ТОВ

14. АГРОТЕХ-ГАРАНТІЯ, ТОВ

15. Комунальне підприємство виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації) по охороні, утриманню та експлуатації 

земель водного фонду м. Києва «ПЛЕСО»

16. ЧЕРКАСИГАЗ ЗБУТ, ТОВ

17. ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«ЧЕРКАСИГАЗ», АТ

18. ЦУНАМІ, ТОВ

19. ЄВРОПА АРМ СПОРТ, ТОВ

20. РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ, ДП

21. УКРОЛІЯ, ТОВ

22. ЖИТОМИРТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО, КП

23. МАСТЕР-АВІА, ТОВ

24. ДНІПРОВСЬКИЙ МЕТРОПОЛІТЕН, КП

25. Національне агентство України з питань виявлення, 

розшуку та управління активами,одержаними від 

корупційних та інших злочинів (АРМА)

26. БАНК АВАНГАРД, АТ

27. КРЕДОБАНК, АТ

28. МТБ БАНК, ПрАТ

29. МОТОР-БАНК, АТ

30. АЛЬТБАНК, АТ

31. БАНК ТРАСТ-КАПІТАЛ, АТ

32. РВС БАНК, АТ

33. СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ГАРДІАН», ТДВ

34. ІНСТАФІНАНС, ТОВ

35. БІ ЕЛ ДЖИ МІКРОФІНАНС, ТОВ

36. ЛОМБАРД ДОНКРЕДИТ ТОВ ІНТЕР-РІЕЛТІ І 

КОМПАНІЯ, ПТ

37. ЕСО-АВТОТЕХНІКС, ТОВ

38. ТЕРРАФУД, ТОВ

39. ОДЕСАГАЗ-ПОСТАЧАННЯ, ТОВ

40 ЮГ-ГАЗ, ТОВ

41. ОДЕСАГАЗ, АТ

42. ТАВРІЯ ПЛЮС, ПП

43.ТАВРІЯ-В, ТОВ

Про нас

AC Crowe Ukraine - член міжнародної аудиторської мережі Crowe Global, 8-ї у світі за величи-
ною, яка складається з  незалежних фірм, що надають аудиторські та консультаційні послуги 
у 150 країнах світу та мають 798 офіси. Наша Компанія є представником мережі з бездоган-
ною репутацією, яка демонструє найвищі стандарти якості роботи та надання високопрофе-
сійних послуг.

У зв’язку з агресією Російської Федерації на території України, Crowe Global прийнято рішен-
ня щодо виключення з мережі представників Російської Федерації та Республіки Білорусь.

Київський офіс
04210 Київ, Україна
Оболонська набережна, 33
Тел: +380 44 391 3003
office@crowe-ac.com.ua

Одеський офіс
65048 Одеса, Україна
вул. Велика Арнаутська, 2А, 
оф. 319
Тел: +380 48 728 8225
odesa@crowe-ac.com.ua

Харківський офіс
61072 Харків, Україна
вул. Тобольська, 42
Тел: +380 57 720 5991
kharkiv@crowe-ac.com.ua

www.crowe.com/ua/croweacu

Crowe AVR, Ukraine 
04210 Київ, Україна
Оболонська набережна, 33
Тел: +380 44 391 3003
avr@crowe-ac.com.ua

Crowe Accounting Ukraine 
04210 Київ, Україна
Оболонська набережна, 33
Тел: +380 44 391 3003
account@crowe-ac.com.ua

Контактна інформація

Посилання на офіційне джерело: https://www.crowe.com/global/news/crowe-global-
statement-on-conflict-in-ukraine

http://www.crowe.com/ua/croweacu
https://www.crowe.com/global/news/crowe-global-statement-on-conflict-in-ukraine 
https://www.crowe.com/global/news/crowe-global-statement-on-conflict-in-ukraine 
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